XTP7

MAANTIIVISTAJA

Kéayttoohje
Alkuperaisten kayttoohjeiden kdaannés

HUOMIO! Lue kayttoohjeet huolellisesti ennen laitteen kaytta ja noudata
kaikkia annettuja ohjeita. Sailyta ohjeet my6hempaa tarvetta varten.

Maahantuoja:
ISOJOEN KONEHALLI OY
Keskustie 26, 61850 Kauhajoki As, Suomi
Puh. +358 - 20 1323 232, Fax +358 - 20 1323 388
www.ikh.fi




Onnittelumme taman laadukkaan ESPINA-tuotteen
valinnastal Toivomme ostamasi laitteen olevan
suureksi avuksi tyossasi. Muista lukea kayttoohje
ennen laitteen kayttdonottoa varmistaaksesi turval-
lisen kayton. Epaselvissa tilanteissa tai ongelmien
imetessa ota yhteys jalleenmyyjaan tai maahan-
tuojaan. Toivotamme Sinulle turvallista ja miellytta-
vaa tydskentelya laitteen kanssal!

JOHDANTO

Uusi maantiivistajasi tayttaa varmasti kaikki vaati-
muksesi. Se on valmistettu tiukimpien laatustan-
dardien mukaisesti ja silla on ensiluokkaiset suori-
tusarvot. Kone on helppo ja turvallinen kayttaa.
Kun sita huolletaan asianmukaisesti, se varmistaa
sinulle luotettavan kayttdian moniksi vuosiksi.

Lue tama koko kayttajan kasikirja
huolellisesti lapi ennen uuden lait-
teesi kayttoa. Huomioi erityisesti
huomautukset ja varoitukset.

Maantiivistaja siirtaa energiaa I6ysiin maa-aineksiin
tai muihin materiaaleihin ja lisda materiaalin tiheyt-
ta ja samalla sen kuormankantokykya. Laitetta
kaytetaan paaasiassa pieniin korjaus- ja huoltotéi-
hin. Léysat maa-aines- tai muut hiukkaset siirre-
taan erityisella tavalla lahelle toisiaan, jolloin valte-
taan mahdolliset ilmaontelojaamat materiaalissa.
Téama lisaad materiaalin kuorman kantokykya, va-
hentaa veden tihkumista, ehkaisee maaperan pai-
numista, vahentad maa-aineksen laajenemista ja
maan supistumista seka ehkaisee routavaurioita.
Kone on ihanteellinen rakeisen maa-aineksen,
hiekan, soran, murskatun betonisoran ja sekoitettu-
jen maa-ainesten tiivistykseen suljetuilla alueilla.
Kayttokelpoisten lisavarusteiden valikoima mahdol-
listaa kayton monen laatuisille sovelluksille

Moottorin valmistaja on vastuussa kaikista mootto-
riin liittyvista aiheista koskien suorituskykya, nimel-
listehoa, teknisia arvoja, ja takuuta. Katso mootto-
rin valmistajan omistajan/kayttajan kasikirjasta
(englanninkielinen) tarkemmat tiedot. Késikirja on
pakattu erillisené koneesi toimitusaineistoon.

Maantiivistaja XTP7

Q.
) @@ 583

TEKNISET TIEDOT

Tuotenumero XTP7

Pohjalevyn koko 420x350mm

Keskipakovoima 11000N

Taajuus 5500vpm

Tiivistysteho 25¢cm

Etenemisnopeus 25m/min

Moottori 163cc

Tydpaino 63kg

Polttoaine lyijyton bensiini (vahintaan
95 oktaania)

Moottoriéljy 4-tahtimoottoridljy

Moottoriéljyméaara 0,6L

YMPARISTO

Kierrata tarpeettomat materiaalit sen si-
_ jaan, eftd havittaisit ne jatteina. Kaikki
m,.'\\\" tydkalut, letkut ja tiivisteet tulisi lajitella, ja
\ﬁq-‘, toimittaa paikalliseen kierratyslaitokseen,
jossa ne kasitellaan ymparistoa suojele-

valla tavalla.

MERKINNAT

Koneesi arvokilvessa on merkint6ja. Nama kuvaa-
vat tarkeita tietoja tuotteesta tai sen kayttéohjeista.

Lue nama kayttéohjeet huolellisesti.
Kéayta turvavarusteita. Kayta aina turva-
laseja ja kuulosuojaimia, turvajalkineita,
suojakasineita ja suojakyparaa.

On kiellettya poistaa tai peukaloida turva-
laitteita ja suojalaitteita.

Pysy kaukana py®rivista osista.

Ala koskettele kuumaa &anenvaimennin-
(2 ta, se voi johtaa vakaviin palovammoihin.

4

{

Ala tupakoi tai kayta avotulta. Noudata
erityistd varovaisuutta, kun varastoit, ka-
sittelet tai kaytat polttoaineita. Ne ovat
aarimmaisen haihtuvia ja rajahdysherkkia
kaasutilassa.

Pida lapset ja sivulliset loitolla koneesta.

%



TURVALLISUUS

Yleisturvallisuusohjeet
Ymmarra koneesi toimintaperiaate.

Lue ohjekirja ja ymmarrd sen ohjeiden seka ko-
neeseen kiinnitettyjen merkintéjen merkitys. Tie-
dosta koneen sovellus ja sen rajoitukset seka sii-
hen liittyvat mahdolliset vaaratekijat.

Tutustu l&pikotaisin ohjaimiin ja niiden asianmukai-
seen kayttoon. Opettele koneen nopeaan pysay-
tykseen ja sen ohjaimien irtikytkentaan.

Varmista, ettd luet ndma ohjeet ja siind annetut
turvatoimenpiteet tarkoin, sekd moottorin ohjekir-
jassa annetut ohjeet. Moottorin ohjekirja on pakattu
erikseen laitetoimitukseesi. Ald yrita kayttaa konet-
ta, ennen kuin taysin ymmaérrat sen kayton ja moot-
torin huollon ja kuinka valtat onnettomuudet ja/tai
tapaturmat ja/tai omaisuusvahingot.

Ty6skentelyalue

Ala koskaan kaynnista tai kayta moottoria sulje-
tuissa tiloissa. Pakokaasut ovat vaarallisia ja ne
sisaltavat hiilimonoksidia (hakékaasua), joka on
hajuton ja kuolettava kaasu. K&yta tata konetta
vain hyvin tuuletetuissa ulkoilmatiloissa.

Ala koskaan kayta konetta iiman hyvaa nakyvyytta
tai valaistusta.

Henkilokohtainen turvallisuus

Ala kayta konetta huumausaineiden, alkoholin tai
ladkityksen alaisena; ne heikentavat kykyési kayt-
ta4 konetta asianmukaisella tavalla.

Pukeudu asianmukaisesti. Kayta raskaita pitkia
housuja, saappaita ja suojakasineitd. Ala kayta
loysia vaatteita, lyhyitd housuja tai mink&&nlaisia
koruja. Suojaa pitkdt hiukset siten, ettd ne ovat
hartioiden tason ylépuolella. Pid& hiuksesi, vaat-
teesi ja k&sineesi loitolla liikkuvista osista. Ne voi-
vat takertua laitteen liikkuviin osiin.

Tarkasta koneesi ennen kaynnistysta. Pida suojuk-

set paikallaan ja toimintakykyisind. Varmista, etta
kaikki pultit, mutterit, jne. ovat varmasti kiristettyja.

Maantiivistaja XTP7

Ala koskaan kayta konetta, joka tarvitsee korjausta
tai se on huonossa kunnossa. Vaihda vahingoittu-
neet, puuttuvat tai vialliset osat ennen koneen
kayttod. Tarkasta mahdolliset polttoainevuodot.
Pida koneesi hyvéssa kayttokunnossa.

Vakiinnuta tavaksesi tarkastaa, ettd kaikki saato-
avaimet ovat poistettuja koneen alueelta ennen
sen kaynnistysta. Avain, joka on jatetty kiinni pyori-
viin osiin voi aiheuttaa henkilétapaturman.

Pysy valppaana, tarkkaile mitd olet tekemdssé ja
kéyta tervettd maalaisjarked kayttaessasi konetta.

Ala kurottele. Ala kayta konetta avojaloin, tai jos
kéytat sandaaleita tai vastaavia keveitd jalkineita.
Kayta turvajalkineita, jotka suojaavat jalkojasi ja
parantavat tasapainoasi liukkailla pinnoilla. Sailyta
tukeva jalansijasi ja tasapainosi koko ajan. Tama
mahdollistaa paremman koneen hallinnan odotta-
mattomissa tilanteissa.

Vélta tahatonta kaynnistystd. Varmista, ettd moot-
torin kytkin on pois paélta ennen koneen kuljetusta
tai koneen kunnossapitotiden tai huollon suoritus-
ta. Kuljetus tai huollon suoritus koneelle kytkin
paalla houkuttelee onnettomuuksia.

Polttoaineen kasittelyn turvallisuus

Polttoaine on herkasti syttyvéaa ja sen hoyryt voivat
syttya rajahdysmaisesti. Huomioi varotoimenpiteet
késitellessasi polttoainetta vahentaaksesi vakavien
henkil6tapaturman riskid.

Kun taytat tai tyhjenndt polttoainesailiotd kayta
hyvaksyttya polttoaineastiaa ja suorita toimenpiteet
puhtaalla, hyvin tuuletetulla ulkoalueella. Al tupa-
koi, v&lta kipindité, avotulta tai muita sytytyslahteit&
lahelld aluetta, jossa lis&ét polttoainetta tai kdytat
konetta. Ala koskaan lisda polttoainetta sisatilois-
sa.

Pida maadoitetut johtavat esineet, kuten tyokalut,
kaukana paljaista, jannitteellisista osista ja kytken-
noista valttdéksesi kipindinnin tai valokaaren muo-
dostuksen. Namé voivat sytyttd4 polttoainehdyryn
tai -sumun.



Pysayta aina moottori ja anna sen jaéhtyé ennen
kuin taytdt polttoainesailiota. Ala koskaan irrota
polttoainesailion tulppaa tai lisdd polttoainetta, jos
moottori on kéaynnissa tai jos se on kuuma. Ala
kéytd konetta, jos tiedat polttoainejarjestelman
vuotavan.

LOysaa polttoainesdilion tulppaa hitaasti vapaut-
taaksesi mahdollisen paineen sailiosta.

Ald  koskaan ylitayta polttoainesailiéta  (poltto-
aineen pinnan taso ei saisi olla ylemmén rajamer-
kin ylapuolella).

Kiinnita kaikki polttoainesailion ja - astioiden tulpat
lujasti ja pyyhi vuotanut polttoaine pois. Ala kayta
konetta, jos polttoaineséilion tulppa ei ole kierretty
turvallisesti paikallaan.

Vélta sytytyslahteitd vuotaneen polttoaineen lahel-
|a. Jos polttoaine on vuotanut, &l& yritd kaynnistaa
moottoria, vaan siirrd kone pois vuotoalueelta ja
valtd luomasta mitaan sytytyslahteitd, ennen kuin
polttoainehdyryt ovat haihtuneet.

Sdilytd polttoaine astioissa, jota ovat erityisesti
suunniteltuja ja hyvéksyttyja tdhén tarkoitukseen.

Séilyt4 polttoaine viiledlld, hyvin tuuletetulla alueel-
la ja turvallisella etaisyydelld kipindistd, avotulesta
tai muista sytytysléhteista.

Ala koskaan sailyta polttoainetta (tai konetta, jonka
polttoaine sdiliossd) rakennuksessa, jossa hoyryt
voivat altistua kipindille, avotulelle tai muille syty-
tyslahteille (kuten vedenldammitin, tulisija, kuivain
tai vastaava). Anna moottorin jadhtyd ennen sen
sdilytysta suljetussa tilassa.

Koneen kaytto ja hoito

Ald koskaan nosta tai kuljeta konetta, jos sen
moottori on kaynnissa.

Ala pakota likaa konetta. Kayta oikeaa konetta
sovellukseesi. Oikea kone suorittaa tydn paremmin
ja turvallisemmin silld teholla, johon se on suunni-
teltu.

Maantiivistaja XTP7

Ald muuta moottorin saadinasetuksia tai kayta
moottoria ylikierroksilla. S&adin ohjaa moottorin
suurinta turvallista kierrosnopeultta.

Ala kayta moottoria suurella kierrosnopeudella, jos
et kdyta sitd maantiivistykseen.

Al laita kasiasi tai jalkojasi lahelle pyorivia osia.

Vélta kosketusta kuumaan polttoaineeseen, 6ljyyn,
pakokaasuihin ja kuumiin pintoihin. Ala koske
moottoriin tai 44nenvaimentimeen. Osat ovat aa-
rimmaisen kuumia kdyton aikana. Ne séilyttavat
korkean lampéotilansa jonkin aikaa sen jalkeen, kun
kone on sammutettu. Anna moottorin jadhtya en-
nen kuin suoritat huoltoa tai teet saatoja.

Jos konetta kaynnistettdessa ilmenee epéatavallista
melua tai tarindd, sammuta moottori valittdmasti,
irrota sytytystulpan johto ja tarkasta hairion syy.
Epatavallinen melu tai tarind on yleensa merkki
viasta.

Kayta vain valmistajan hyvaksymia lisalaitteita ja
varusteita. Ohjeen laiminlyonti voi johtaa henkil-
tapaturmiin.

Huolla konetta huolella. Tarkasta mahdollinen liik-
kuvien osien poikkeama ja liitokset, osien murtu-
mat ja muut kuntotila, joka voi vaikuttaa koneen
kayttoon. Jos kone on vahingoittunut, se on korjat-
tava ennen kayttéa. Monet onnettomuudet johtuvat
huonosti huolletusta laitteesta.

Pida moottori ja &4nenvaimennin puhtaana ruohos-
ta, lehdistd, liallisesta rasvasta hiilikarstasta va-
hentaaksesi palovaaraa.

Ala koskaan valele tai ruiskuta konetta vedelld tai
muulla nesteelld. Pida kahvat kuivina, puhtaina ja
puhtaana jatteistd. Puhdista kayttékadensijat jokai-
sen kayton jalkeen.

Huomioi asianmukaiset jatteenkésittelylait ja -
méaaraykset 6ljylle jne. suojellaksesi ympéristoa.

Séilytd kone poissa lasten ulottuvilta &léka salli
konetta tai nditd ohjeita tuntemattoman henkilon
kéyttaa konetta.



Koneen huolto

Sammuta moottori ja varmista, etta kaikki likkuvat
osat ovat pyséhtyneet ennen koneen puhdistusta,
tarkastusta tai saatod. Varmista aina, ettd mootto-
rin kytkin on asennossa “OFF". Irrota sytytystulpan
johto ja pid& johto loitolla sytytys-tulpasta estéék-
sesi tahattoman k&ynnistyksen.

Anna péatevan huoltohenkiloston huoltaa koneesi
kéyttden vain yhtaldisia varaosia. T&ma varmistaa,
ettd koneen turvallisuus on taattu.

Erityisturvallisuusmaaraykset

Pida katesi, sormesi ja jalkasi kaukana aluslaatas-
ta. Tartu maantiivistdjan kadensijaan lujasti mo-
lemmin k&sin. Jos molemmat k&det ovat kiinni
k&densijassa ja jalkasi ovat loitolla tiivistimen poh-
jasta, ei tiivistimen pohja voi vahingoittaa k&siasi,
sormiasi ja jalkojasi.

Kayta konetta aina takaa, ala koskaan ohita konet-
ta edestd tai seiso sen edessa, kun moottori on
k&ynnissa.

Ala koskaan sijoita tyokaluja tai mitaan muita esi-
neité levytiivistimen alle.

Jos kone osuu vieraaseen esineeseen, pysayta
moottori, irrota sytytystulpan johto, tarkasta kone
lapikotaisin vahinkojen varalta ja korjaa vahingot
ennen koneen uudelleenk&ynnistysta ja kayttoa.

Maantiivistaja XTP7

Ala ylikuormita konetta tiivistimalla liian syvaan
yhdelld ajolla tai liian nopealla taajuudella.

Ala koskaan kayta konetta suurella ajonopeudella
kovilla tai liukkailla pinnoilla.

Noudata erityist4 varovaisuutta, kun kaytat tai ylitat
sorateitd, jalkakaytavia tai yleisia teitd. Pysy koko
ajan valppaana piilevien vaarojen tai likenteen
varalta. Ala kuljeta matkustajia.

Ala koskaan poistu kayttopaikalta ja jata maatiivis-
tajad iiman valvontaa, kun moottori on kdynnissé.

Sammuta aina moottori, jos maantiivistystyo viivas-
tyy tai siirryt yhdesté paikasta toiseen.

Pysy kaukana ojien reunoista ja valta toimintoja,
jotka voivat aiheuttaa maantiivistimen kaatumisen.

Nouse aina rinteitd varovasti, suoraan ja peruutta-
malla estééksesi maantiivisteen kaatumisen kayt-
tajan paalle.

Pysakdi aina kone lujalle ja tasaiselle pinnalle ja
sammuta tyokalu.

Rajoita k&yttdtunnit véhentadksesi altistumista
tarindlle ja pid4 ajoittain taukoja minimoidaksesi
rasitustasi ja lepuuttaaksesi kasidasi. Vahenna no-
peutta ja voimaa, jos teet toistuvia siirtoja. Yritd
tayttdd kukin paiva myos toilld, jossa késin pidetté-
van koneen kaytto ei ole valttdméatonta.



TOIMITUKSEN SISALTO

Maantiivistaja toimitetaan osittain kokoonpantuna ja se lahetetddn huolellisesti pakatussa pakkauksessa. Kun
osat ovat poistettu pakkauksesta, sinulla pitéisi olla seuraavat osat:

1. Maantiivistajan runko, moottori ja voimansiirto

2. K&densija

3. Kayttajan késikirja & Moottorin késikirja (englanninkielinen)
4. Varustepussi, siséltaen

M35 % 25

=0
C—o0® wmoxes

OPTIONAL
€00 MIO X 30
MIO % 30

5. Pyorasarja (saatavilla lisdvarusteena, tuotenro. XTP7-2)
6. Kumimatto (saatavilla lisdvarusteena, tuotenro. XTP7-1)

Maantiivistaja XTP7 6



ASENNUS

Noudata alla annettuja asennusohjeita. Maantiivis-
tajan kokoonpano kestaa vain muutaman minuutin.

Kédensija

€@ M5 x 25 x 1
o~ - /I
€ 0@ MIOX 65 2 q

Maantiivistaja XTP7

2. Asenna k&densija osoitetulla tavalla. Varmista
k&densijan paiden urat kouruihin, jotka sijaitse-
vat moottorin kannatuslevyssa. Sijoita tasolaa-
tat 10 ja sen jalkeen kuusiopultit M10x65 ulko-
puolelta ja kiristad ne lukkomuttereilla M10 sisa-
puolelta.

3. Varmista kaasun saatévipu ylempé&én kadensi-
jaan tasolaatalla 5 ja pultilla 5x25.

4. Kiinnitd kaasun saatokaapeli kaapelin kiinnitti-
milla.

Pydrésarja (lisévaruste)

Co0@ MIO x 30 x2 E

Linjaa reiét nivellevyissd ja moottorin kannatus-
tasossa. Liu'uta pultit M10x30 reikien lapi toiselta
puolelta ja sitten lukkomutterit M10 toiselta puolel-
ta. Kirista ne.



Kaanna ylos pyodrasarja osoitetulla tavalla ennen
tilvistysta.

Sijoita pyorasalvat kiinnikkeisiin ja varmista ne
tahtinupeilla.

Kumimatto (lisavaruste)

Lapinakyva kumimatto mahdollistaa betonipaallys-
telaattojen, kivien, tilien ja lohkojen tiivistyksen
meluttomasti ja pehmeasti.

(]| MIO x 30

Kiinnita kumimatto pohjalaattaan osoitetulla tavalla.
Linjaa pohjalaatan ja kumimaton seka kiinnityslevy-
jen reiat keskendan ja kiinnita laatta varmistus-
laatoilla 10 ja pulteilla M10x30.

Maantiivistaja XTP7

Moottoricljy

MOOTTORI El SISALLA OLJYA!

Moottoriin on lisattava oljya ennen

A ensimmaista kayttokertaa, muuten
moottori vaurioituu pysyvasti ja ta-
kuu raukeaa.

Lisaa moottoriin 0,6litraa 4-tahtimoottoriéljya ennen
ensimmaista kayttokertaa.

Moottorin oljytason tarkistus

Tarkista moottorin 6ljytaso ennen jokaista kaytto-
kertaa. Moottorin kayttaminen liian vahaisella oljy-
maaralla voi aiheuttaa pysyvia moottorivaurioita ja
mitatéi moottorin takuun.

HUOM! Tarkista 6ljytaso moottorin ollessa tasaisel-
la alustalla ja sammutettuna.

1. lrrota 6ljysailion korkki/mittatikku ja pyyhi mitta-
tikku puhtaaksi.

2. Aseta korkki/mittatikku tayttdaukon reunaan,
mutta ala ruuvaa sita kiinni.

3. Irrota oljyntayttokorkki/mittatikku. Jos taso on
alhainen, lisaa 6ljya hitaasti kunnes 6ljytaso on
mittatikun ylarajan (H) ja alarajan (L) valilla.

4. Kierra korkki/mittatikku tiukasti paikoilleen.

Oljysailién korkki/
mittatikku

Oljytason

alaraja

Epakeskon eli tarinakoneiston oljy

Epéakeskoon on lisatty oikea maara (80ml) éljya jo
tehtaalla, joten epakeskoon ei saa lisata 6ljya en-
nen ensimmaista kayttokertaa.

Mikali jatkossa havaitset 6ljyvuotoja epakeskosta,
lisaa sinne hydraulidljya.




TUNNE MAANTIIVISTAJASI

Ominaisuudet ja ohjaimet

[ Kaasun saatovipu

[ Ylempi kadensija

{ Alempi kadensija

[ Adnenvaimennin

{ limanpuhdistin

[ Polttoainesailio

| Moottori

{ Hihnan suojus

| Epakesko

| Pohjalaatta

//////5/////

[ Oljyn tyhjennysputki

Polttoaineventtiilin kaytto

Polttoaineventtili avaa ja sulkee linjan polttoai-
neséiliostd kaasuttimeen. Polttoaineventtiilin vivun
taytyy olla asennossa ON, jotta moottori kdynnis-
tyisi. Jos moottoria ei kdytetd, jata polttoaineventtii-
lin vipu asentoon OFF estddksesi kaasuttimen
vuotamisen ja vahentaaksesi polttoaineen mahdol-
lisia vuotoja.

Kaasun séatovipu

Kaasun saatovipu s&atdd moottorin  kierros-
nopeutta. Kaasuvivun siirto lisaa tai laskee mootto-
rin kierroslukua.

Maantiivistaja XTP7

Moottorin kytkin

Moottorin kytkin kdynnistaa ja sammuttaa sytytys-
jarjestelman.

Moottorin kytkin taytyy olla asennossa ON, jotta
moottori k&ynnistyisi.

Moottorin kytkimen k&éanto asentoon OFF sammut-
taa moottorin.

Rikastinvipu

Rikastinvipu avaa ja sulkee rikastinventtiilin kaasut-
timessa.




Suljettu -asento rikastaa polttoaineseosta kylma-
kéynnistysta varten.

Auki - asento syottdd oikean polttoaineseoksen
kéyttoa varten kaynnistyksen jalkeen ja kaynnistet-
tdessé lammint& moottoria.

Joissakin moottorisovelluksissa kaytetddn mie-
luummin kaukoasennettua rikastimen saatoa, kuin
moottoriin asennettua rikastinvipua.

Vetokdynnistinkahva

Moottori k&ynnistyy vetamélla kaynnistys-kahvasta.
Kahva palautuu takaisin automaattisesti.

Oljyn tyhjennysletku

Moottorin kaytto likaantuneella 6ljylla voi aiheuttaa
moottorin ennenaikaista kulumista ja vaurioita.
Oljyn vaihto saanndllisesti on adrimmaisen tarke-
aa. Joustava Oljyletku mahdollistaa 6ljyn tyhjen-
nyksen asianmukaiseen astiaan.

Maantiivistimen kaytto

Polttoaineen lisays

Tayta polttoainesailic erillisessa maantiivistajan
mukana toimitetussa moottorin ohjekirjassa esite-
tyll& tavalla.

Yksityiskohtaisemmat tiedot moottorin kaytosta ja
siihen liittyvistd varotoimenpiteistd saat moottorin
k&sikirjasta, joka on erikseen pakattu koneen toimi-
tuksen mukana.

Maantiivistaja XTP7

Moottorin k&ynnistys
1. Siirré polttoaineventtiili asentoon ON.

2. Kaynnisté kylma moottori siirtdmalla rikastinvipu
asentoon CLOSE.

Kaynnisté uudelleen l&mmin moottori siirtdmalla
rikastinvipu OPEN - asentoon.

3. Siirrd kaasuvipu pois asennosta SLOW noin 1/3
asennon FAST suuntaan.

4. Kaanna moottorin kytkin asentoon ON.
5. Kayta kaynnistinta.

Vetokaynnistys

Veda kaynnistyskahvasta kevyesti, kunnes tunnet
vastusta, ja kiskaise sitten reippaasti kahvasta.
Palauta k&ynnistyskahva pehmeasti.

Jos rikastinvipu on siirretty asentoon CLOSE moot-
torin k@ynnistamista varten, siirrd sitd aseittain
OPEN - asentoon, kun moottori [Ampi&a.

Kaytto

Kun moottori on lammennyt, veda rikastinvivusta
kiihdyttadksesi moottorin kierroslukua. Levy alkaa
tarista ja likkua eteenpdin.

Tarvittavien ajokertojen méaara haluttua
tiveystasoa varteni riippuu maaperan
tyypista ja sen kosteus-pitoisuudesta.

l@: Suurin maaperdn tiiveys saavutetaan,
kun havaitaan huomattava takaisku tai
jos  k&ytetddn maaperdn testaus-
menetelmia. Ald kdyta konetta aarimméi-
sen kovilla pinnoilla, kuten betoni.

Jos tyoskentelet vinolla pinnalla, kiinnita
I]EE> hinauskoysi tiivistajaén ja anna avustajan
auttaa vetdmaan tiivistajaa ylamakeen.

Moottorin pysaytys

Pysdytd moottori hatatapauksessa kaantamalla
yksinkertaisesti moottorin kytkin asentoon OFF.
Kdytd normaaliolosuhteissa seuraavaa menetel-
maa.

Moottorin pysaytys

1. Siirrd kaasuvipu asentoon SLOW.

2. Kaanna moottorin kytkin asentoon OFF.

3. Kaanna polttoaineventtiilin vipu asentoon OFF.

10



Al3 siirra rikastimen ohjainta asen-

é toon CLOSE pysayttaaksesi moot-

torin. Tuloksena voi olla takaisku
tai moottorivaurio.

Tyhjakayntikierrosnopeus

Saada kaasun saatévipu asentoon “SLOW” vahen-
taaksesi moottorin kuormitusta, jos koneella ei
suoriteta maantiivistystd. Laskemalla moottorin
kierrosnopeus tyhjakaynnille lisdd moottorin kayt-
toikaa, saastaa polttoainetta ja vahentda koneen
melutasoa.

HUOLTO

Huoltamalla maantiivistintasi varmistat koneen ja

sen osien pitkan kayttoian.

1. Sammuta moottori. Moottorin on oltava taysin
jaahtynyt.

2. Pida moottorin kaasuvipu asennossa SLOW ja
irrota sytytystulpan johto sytytystulpasta seka
varmista se.

3. Tarkasta maantiivistimen yleiskunto. Tarkasta
mahdolliset 16ysat ruuvit, poikkeamat tai liikku-
vien osien liitokset ja kaikki muut kohteet, jotka
voivat vaikuttaa koneen turvalliseen kayttéon.

4. Poista kaikki lika maantiivistajasta pehmealla
harjalla, polynimurilla tai paineilmalla. Voitele
kaikki likkuvat osat hyvélaatuisella kevyella ko-
nedljylla.

9. Kiinnita sytytystulpan johto paikalleen.

Ala kiyta koskaan “painepesuria”
maantiivistajan puhdistukseen. Vesi
voi tunkeutua koneen tiiviisiin paik-
ﬁ koihin ja aiheuttaa vahinkoja akse-
leille, hihnapydrille, laakereille tai
moottorille. Painepesurien kaytto
johtaa koneen Ilyhempaan kayt-
toikaan ja vahentaa sen toimivuutta.

SAILYTYS

Jos maantiivistijaa ei kayteta 30 paivan seisonta-
jakson jalkeen, noudata seuraavia ohjeita valmis-
tellaksesi koneesi sailytysta varten:

1. Tyhjenna polttoaine polttoainesailiosta taysin.
Metanolia siséltava varastoitu polttoaine voi pi-
laantua 30 paivan sisalla. Saastuneella poltto-
aineella on korkea hartsipitoisuus ja se voi tuk-
kia kaasuttimen ja heikentaa polttoaineen vir-
tausta.

2. Kaynnistd moottori ja anna sen kayda kunnes
se pysahtyy. Tama varmistaa, etta yhtaan polt-
to-ainetta ei ole jaliellda kaasuttimessa. Tama
auttaa estdmaan karstan muodostumista kaa-
suttimen sisaan ja mahdolliset moottorivauriot.

3. Kun moottori on yha lammin, tyhjenna oljy
moottorista. Tayta Oljytila tuoreella, moottorin
ohjekirjan suosituksen mukaisella éljylla.

4. Anna moottorin. jaahtya. Irrota sytytystulppa ja
valuta n. 30 g korkealaatuista SAE-30 — mootto-
riliya sylinterin. Veda kaynnistysnarusta hi-
taasti jakaaksesi 6ljyn tasaisesti sylinterin pin-
noille.

Irrota sytytystulppa ja valuta kaikki
oljy sylinterista ennen kuin yritat
kadynnistaa koneen sailytyksen jal-
keen.

5. Kayta puhdasta kangasta kadensijan ulkopin-
nan puhdistukseen ja pida ilman poistoaukot
puhtaana esteista.

Ala kiyta vahvoja pesuaineita tai
petroli-pohjaisia puhdistusaineita,
kun puhdistat muoviosia. Kemikaa-
lit voivat vahingoittaa muoviosia.

Moottorin huolto

Moottorin huolto-ohjeet 16ytyvat seuraavalla sivulla
olevasta taulukosta.

Maantiivistaja XTP7

6. Taivuta varovasti ylempi kadensija alas. Ala
anna ohjauskaapeleiden litistya tai taipua.

11




tu.

7. Sailyta maantiivistajaa pystyasennossa ja puh-
taassa, kuivassa tilassa, joka on hyvin tuuletet-

A\

Ala siilytd maantiivistinta polttoai-
neen ollessa sailiossa tuulettamat-
tomassa tilassa, jossa polttoaine-

hoyryt voivat syttya tuleen avotu-
len, kipindinnin, valaistuksen tai
muiden sytytyslahteiden ansiosta.

Kayta polttoaineen sailytykseen
vain hyvaksyttyja polttoainesailioi-

ta.

MOOTTORIN HUOLTO

Huoltovili Jokaisen | 1.kuukauden | 3 kk:ntai 50 | 6 kk:n tai Vuosittain
kayton tai 20 tunnin | tunninva- | 100 tunnin | tai 300 tun-
Kohde jalkeen jalkeen lein vilein nin vilein
Tarkista o
Moottorioljy dljytaso
Vaihda ° .
Tarkista °
limanpuhdistin | Puhdista o (*)
Vaihda o (**)
Sakkakuppi Puhdista .
Tarkista & o
Sytytystulppa | puhdista
Vaihda °
}flpme?nf ammi= | b hdista °
tin (mikali on)
cola Tarkista & s
Tyhjakaynti saada o (**¥)
Venttiilien va- | Tarkista & o ()
lys saada
_Polttoamt_asalllo Puhdista o ()
ja suodatin
Palotila Puhdista 300 tunnin valein (***)
Polttoainelinja | Tarkista kahden vuoden vélein (vaihda tarvittaessa ) (***)
(*) Huolla useammin, jos moottoria kaytetaan pélyisessa ymparistossa.
(**) Koskee ainoastaan paperielementti-tyyppista ilmanpuhdistinta.
(***) Ainoastaan valtuutettu huoltoliike saa suorittaa ndmé toimenpiteet.
Maantiivistaja XTP7 12




VIANETSINTA

3. llman virtaus on rajoitettu.

Vika Syy Korjaus
1. Sytytystulpan johto on kytkeméttd. | 1. Kiinnita sytytystulpan johto lujasti
2. Polttoaine on loppunut tai se on sytytystulppaan.
pilaantunut. 2. Tayta puhtaalla, tuoreella bensiinilla.
3. Kaasun saatdvipu ei ole kdynnis- | 3. Siirrd kaasun saatévipu kaynnis-
tysasennossa. tysasentoon.
Moottori ei kiynnisty 4. Kaasu ei ole ON- asennossa. 4, Kaasu taytyy asettaa asentoon "kaa-
' 5. Tukkeutunut polttoainelinja. su kylmakaynnistysta varten”.
6. Viallinen sytytystulppa. 5. Puhdista polttoainelinja.
7. Moottori on méarka. 6. Puhdista ja saada valys tai vaihda
uuteen.
7. Odota muutama minuutti ja kdynnistéa
uudelleen, mutta &la kayta "ryyppya”.
1. Sytytystulpan johto on I6ysélla. 1. Kytke ja kirista sytytystulpan johto.
2. Kone kéy kylmakaynnistys asen- | 2. Siirré kaasuvipu asentoon OFF.
nolla CHOKE. 3. Puhdista polttoainelinja. Tayta sailic
o 3. Tukkeutunut polttoainelinja tai puhtaalla, tuoreella bensiinilla.
Moottori kdy epaséan- . . o
nollisesti. pilaantunut polttoaine. 4. Puh_dlstg_ |Ima-au_kko.". o
4. llma-aukko on tukkeutunut. 5. Tyhjennd polttoainesailio. Tayta tuo-
5. Vett4 tai likaa polttoaine- reella polttoaineella.
jarjestelmassa. 6. Puhdista tai vaihda puhdistin.
6. Likainen iimanpuhdistin.
1. Moottorin 6ljyn pinnan taso on 1. Tayta kampikammio sopivalla 6ljyll&.
o matala. 2. Puhdista ilmanpuhdistin.
Moottori ylikuumenee. 2. Likainen iimanpuhdistin. 3. lIrrota puhallinkotelo ja puhdista se.

Moottori ei sammu, kun
kaasun saatévipu kaan-
netaan asentoon stop,
tai moottorin kierrosluku
ei kasva riittavasti, kun
kaasun saatovipua saa-
detaan.

Jatteet estavat kaasuvivun toiminnan.

Puhdista lika ja jatteet.

Tiivistinta on vaikea
ohjata, kun se tarisee
(kone hyppii tai pyrkii
eteenpdin).

Liian suuri moottorin kierrosluku ko-
valla maaperalla.

Aseta kaasun saadin alemmalle kierros-
luvulle.

Maantiivistaja XTP7

13




RAJAYTYSKUVA

Maantiivistaja XTP7

14



CoNOTRWN R &

[N
o

12
13
14
15
16

17
18
19
20

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

31

32

33
34

35
36
37
38
39
40

Kuvaus

Kadensija

Ylempi kadensija
Kaasun séato
Tasovdlilevy 5
Pultti M5x25
Jousi
Lukkomutteri M6
Pultti M6x40
Alempi kadensija
Lukkomutteri M10

Kumiholkki
Tasovalilevy 10
Pultti M10x65
Hihnan suojus
Pultti M8x25
Varmistusvalilevy 8
Varmistusvalilevy 8 (29142-087)
V- hihna

Pultti M8x30

Kiila B5x35
Vililevy

Keskipakoiskytkin
Kaulus

Ruuvi M8x16
Kannatin

Letku

Liitin

Vililevy

Moottori
Lukkomutteri M8
Vililevy 8

Pultti M8x35

Pultti M8x35 (29142-163 & 29155)

Mutteri 8

Mutteri 8x 8 (29142-163 & 29155)
Moottorin kansi

Pultti M8x16

Pultti M8x16 (29142-087)
Iskunvaimennin
Iskunvaimennin

Laakerin suojus
O-rengas

Laakeri

Pultti M8

Maantiivistaja XTP7

Maara

+ = =
PR LR oRrrpE S NP NNNNR R R R

(oo J SRR SN HEN RN NG \CJ SN

[EEN
w

bNNl—\HH_‘&Hl—\ﬁH'iH

No.

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

51
52
53
54
95
56
57
58
59
60

61
62
63
64
65
66
67
68
69
70

71
72
73
74
75

Kuvaus

Pistoke M14x1.5
Valilevy 14
Aluslevy

Vililevy
Lukkomutteri M10
Iskunvaimennin
Epakeskoakseli
Tiiviste 30x42x7
Laakerin suojus
Pultti M8x20

Hihnapyora

Kiila C6x20
Laatoitustyyny
Puristinlevy
Varmistusvalilevy 10
Pultti M10x30
Kaynnistysnappula M10
Kiinnitin, vasen
Kiinnitin, oikea
Haarasokka 3.2x30

Tasovalilevy 12
Pyodra

Pydrén kiinnitin
Yhdyslevy

Jousi

Napa

Kytkimen kitkapinta
Kuulalaakeri 6006
Joustorengas 55
Kytkimen hihnapyo6ra

Joustorengas 30
Vélilevy
Varmistusvalilevy

Pultti

Sovituslevy (29142-087)

Maara

O e N e B R e o' T SN S S i N T

PP R, DDRPNONDE NN

e

15



EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Alkuperdinen EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus)
Isojoen Konehalli Oy
Keskustie 26, 61850 Kauhajoki As
Suomi

vakuuttaa taten, etta

MAANTIIVISTAJA
malli nro. XTP7 (29142-163)

on konedirektiivin no. 2006/42/EY mukainen.

Tuote tayttad seuraavan standardin vaatimukset:
EN 500-4/A1:2009

Mikali tuotteen teknisi& ominaisuuksia tai kayttéominaisuuksia
muutetaan ilman valmistajan suostumusta, tama vakuutus lak-
kaa olemasta voimassa.

Kauhajoki 7.03.2013
Allekirjoitus:

s (s

Harri Altis - Ostopaallikkd
(valtuutettu kokoamaan teknisen tiedoston)

EC-DECLARATION OF CONFORMITY
(Translation of the original EC-declaration of conformity)
Isojoen Konehalli Oy
Keskustie 26, 61850 Kauhajoki As
Finland

herewith declares that

COMPACTOR
model no. XTP7 (29142-163)

is in conformity with the Machinery Directive no. 2006/42/EC.

The product fulfils the requirements of the following standard:
EN 500-4/A1:2009

This declaration is not anymore valid if the technical features or
other features of the tool are changed without manufacturer's
permission.

Kauhajoki 7.3.2013
Signature:

e (7

Harri Altis - Purchase Manager
(authorized to compile the Technical File)

Maantiivistaja XTP7

16




